
Андрій Манжула - уповноважена особа за прийом пропозицій 

Протокол №10 засідання кафедри права та правоохоронної діяльності 

25.04.2025 р. 

 

Про громадське обговорення проєкту освітньої програми  

«Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

за спеціальністю D8 Право 

галузі знань D Бізнес, адміністрування та право 

 

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення: 

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира 

Винниченка 

2. Зміст проєкту освітньої програми, що виносився на обговорення: 

Проєкт освітньої програми «Право» третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти за спеціальністю D8 Право галузі знань D Бізнес, адміністрування 

та право. 

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 

Проєкт програми було розміщено 24 березня 2025 року на офіційному вебсайті 

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка 

https://shorturl.cusu.edu.ua/1d3  

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися до 24 квітня 2025 

року на електронну адресу: a.a.manzhula@cuspu.edu.ua .  

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:  

В обговоренні взяли участь завідувач кафедри права та правоохоронної 

діяльності, кандидат юридичних наук, доцент Мілова Т.М.,  гарант ОНП «Право» 

- професор кафедри права та правоохоронної діяльності, доктор юридичних наук, 

професор Манжула А.А., професор кафедри права та правоохоронної діяльності 

доктор юридичних наук, професор Кондратенко В.М., доцент кафедри права та 

правоохоронної діяльності Сокуренко О.А. 

Професор кафедри публічного та приватного права Університету митної 

справи та фінансів, доктор юридичних наук, професор Легеза Є.О. 

Голова Громадської організації «Інформаційно-аналітичний центр «Сучасне 

аерокосмічне право»», доктор юридичних наук, професор Сорока Л.В. 

Уповноважена особа з питань акредитації та ліцензування освітньої діяльності 

відділу забезпечення якості та цифрового супроводу освіти ЦДУ ім. В. 

Винниченка, кандидат економічних наук, доцент Панченко О.П.  

Здобувач вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, ОНП Право, 

галузь знань 08 Право, спеціальність 081 Право у ЦДУ імені Володимира 

Винниченка Крушеніцький В.С. 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського 

державного університету імені Володимира Винниченка за результатами 

обговорення:  

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від трьох 

респондентів. 

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:  

Пропозиції, що надійшли до проєкту акта: три – враховано в повному обсязі

https://shorturl.cusu.edu.ua/1d3
mailto:a.a.manzhula@cuspu.edu.ua


 

 

 

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 

громадського обговорення проєкту освітньої програми  «Право» третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти за спеціальністю D8 Право галузі знань D Бізнес, адміністрування та право 
 

Редакція проєкту програми Пропозиціі ̈до проєкту програми  Автор  Інформація про 

врахування пропозиціи ̆

та зауважень  

https://shorturl.cusu.edu.ua/1d4  З метою формування 

індивідуальної траєкторії 

підготовки здобувачів за 

відповідною освітньо-науковою 

програмою, пропонуємо 

розширити каталог вибіркових 

освітніх компонентів, додавши 

до нього дисципліни 

міжнародно-правового змісту, 

європейської інтеграції та ін. 

Професор кафедри публічного та 

приватного права Університету митної 

справи та фінансів, доктор юридичних 

наук, професор Легеза Є.О. 

 

Враховано 

https://shorturl.cusu.edu.ua/1d4  Пропонуємо посилити 

інформування про можливості 

академічної мобільності 

здобувачів вищої освіти, які 

навчаються за вказаною ОНП. 

Голова Громадської організації 

«Інформаційно-аналітичний центр 

«Сучасне аерокосмічне право»», доктор 

юридичних наук, професор Сорока Л.В. 

Враховано 

https://shorturl.cusu.edu.ua/1d4  Пропонуємо доповнити опис 

ОНП пунктом "Форми здобуття 

освіти" на вимогу змін до ЗУ Про 

вищу освіту. 

Уповноважена особа з питань 

акредитації та ліцензування освітньої 

діяльності відділу забезпечення якості та 

цифрового супроводу освіти ЦДУ ім. В. 

Винниченка, кандидат економічних наук, 

доцент Панченко О.П.  

Враховано 
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